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Установите соответствие.

Мыслитель
A)  А. Тойнби
Б)  Н. Данилевский
B)  С. Хантингтон

Вклад в развитие цивилизационного подхода
1)  понимал историю как развитие отдельных культурно-исторических типов
2)  рассматривал цивилизацию как заключительную стадию в развитии культуры
3)    считал, что надлом и разложение цивилизации связаны с утратой творческим мень-
шинством способности успешно находить ответы на вызовы времени
4)  создал работу «Столкновение цивилизаций и преобразование мирового порядка»


